
 

 

 

 
 

Az Estetrol alapú kombinált tabletta, az Alyssa® (FSN-013) engedélyezése 
Japánban 

 
 
 
Budapest, 2024. szeptember 24. – A Richter Gedeon Nyrt. („Richter”) a mai napon bejelenti, 
hogy partnere, a Fuji Pharma Co., Ltd. („Fuji”) megkapta a Japánban kifejlesztett Alyssa® 
kombinált tabletta (fejlesztési kód: FSN-013) forgalomba hozatali engedélyét az 
Egészségügyi, Munkaügyi és Jóléti Minisztériumtól („MHLW”) a diszmenorrea tervezett 
indikációjára. A jóváhagyás 10 millió eurós mérföldkőfizetést jelent a Richter 100%-os 
leányvállalata, az Estetra SRL számára, azon megállapodás alapján, ami a Fuji számára 
biztosítja az Alyssa® fejlesztési és forgalmazási jogait Japánban és a Délkelet-ázsiai 
Nemzetek Szövetsége (ASEAN) régióban. 
  
Az Alyssa® kombinált tabletta egy diszmenorrea – fájdalmas, görcsös menstruáció -
kezelésére szolgáló készítmény, amely Drospirenont és Estetrolt (E4), egy természetes 
ösztrogént tartalmaz, aminek forgalmazási jogait a Fuji az Estetra SRL-től szerezte meg. Az 
Estetrol (E4) új hatóanyag Japánban, és bizonyítást nyert, hogy szelektíven hat az 
ösztrogénreceptorokra, mely szelektivitás várhatóan számos előnnyel jár a betegek számára.  
 
A Fuji Alyssa® kereskedelmi névvel készül bevezetni az FSN-013 kombinált tablettát, hogy új 
kezelési lehetőséget biztosítson a diszmenorreás betegek számára, és segítsen az érintett 
nőknek egészségesebb és energikusabb életet élni. 
 

Richter – Háttéradatok 

A budapesti székhelyű Richter Gedeon Nyrt. (www.gedeonrichter.com) az egyik legnagyobb 
közép-kelet-európai gyógyszeripari vállalat, amely Nyugat-Európában, Kínában, Latin-
Amerikában, valamint Ausztráliában is közvetlen piaci jelenlétet épített ki. A 2023. év végén a 
4,3 MrdEUR (4,7 MrdUSD) tőzsdei értékkel bíró vállalat ugyanebben az évben mintegy 2,1 
MrdEUR (2,3 MrdUSD) konszolidált árbevételt ért el. A Társaság termékpalettája számos 
fontos terápiás területet – nőgyógyászati, központi idegrendszeri, szív- és érrendszeri – ölel 
fel. A Közép-Kelet Európa legnagyobb K+F központjával rendelkező vállalatnál az eredeti 
kutatás a központi idegrendszer megbetegedéseire irányul. Széleskörűen elismert szteroid-
kémiai ismeretei révén a Richter a világ egyik legjelentősebb vállalata a nőgyógyászat 
területén. A Társaság jelentős erőforrásokat fordít bioszimiláris termékek fejlesztésére, 
gyártására és értékesítésére is. 
 
 
 
További információ: 
 

Befektetők: Réthy Róbert        +36 20 342 2555   

Sajtó: Beke Zsuzsa         +36 20 916 4507 

 

http://www.gedeonrichter.com/

